
ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

1  WALNUT QUILT RACK  

2  VICTORIAN UPHOLSTERED 
PLATFORM ROCKER  

3  VICTORIAN UPHOLSTERED 
PLATFORM ROCKER  

4  ANTIQUE UPHOLSTERED GOUT 
STOOL  

5  3 ORNATE BENTWOOD CANE SEAT 
CHAIRS  

6  
ANTIQUE FLAT TOP TRUNK WITH 

LABEL, JAMES S. TOPHAM, MAKER & 
HGG "USN" ON THE SIDE  

7  SQUARE ANTIQUE FLAT TOP TRUNK  

8  NEWER ORNATE BLACK WROUGHT 
IRON TOWEL RACK  

9  ANTIQUE BALL & STICK EASEL  

10  WALNUT 4 SHELF BOOKCASE  

11  
DOVE-TAILED WOODEN TRUNK 
W/TRAYS AND WROUGHT IRON 

HANDLES  

12  ANTIQUE WALNUT CRADLE  

13  
LARGE ANTIQUE FLAT TOP TRUNK 
W/LABEL, LIKLY & ROCKETT CO., 

CLEVELAND, OH  

14  
THIRTEEN PIECE LIFE TIME 

FURNITURE WALNUT DECO DINING 
ROOM SUITE  

15  ANTIQUE WALNUT FOOTSTOOL WITH 
NEEDLEPOINT COVERING  

16  TWO UPHOLSTERED FOOTSTOOLS  

17  WALNUT CASE TAMBOUR SHELF 
CLOCK  

18  ANTIQUE UPHOLSTERED BENCH  

19  ANTIQUE UPHOLSTERED BENCH  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

20  ANTIQUE UPHOLSTERED CHAISE  

21  NEST OF 4 MAHOGANY TABLES WITH 
LINE INLAY  

22  
EMPIRE FLAME MAHOGANY 

UPHOLSTERED SOFA W/PAW FEET & 
BOLSTERS  

23  VICTORIAN WALNUT CENTER TABLE  

24  
ANTIQUE RED VELVETEEN 

UPHOLSTERED ARM CHAIR WITH 
TUFTED BACK  

25  
ANTIQUE 3 LEG OCCASIONAL TABLE 

WITH PAW FEET & BRASS 
MOUNTINGS  

26  ANTIQUE PINE BLANKET CHEST  

27  SMALL ANTIQUE SLENDER DROP 
LEAF OCCASIONAL TABLE  

28  ANTIQUE COPPER CANDY KETTLE 
WITH 3 LEG STAND  

29  LARGE BRASS KETTLE & SMALLER 
COPPER KETTLE  

30  
ANTIQUE CHIPPENDALE-STYLE 

CORNER CHAIR W/SMALL BRASS 
ROLLERS  

31  
PAIR BURLED WOOD ASIAN-STYLE 

END TABLES WITH BRASS HANDLES 
& TRIM  

32  VINTAGE WALNUT BLANKET CHEST 
W/CARVED ASIAN SCENES  

33  
ANTIQUE COTTAGE-STYLE JELLY 
CUPBOARD - BACK HAS BEEN CUT 

OUT  

34  ANTIQUE MAPLE WASHSTAND - 
MISSING 1 PULL  

35  
ANTIQUE MAHOGANY EMPIRE 

LADIES SLANT FRONT DESK WITH 
CHAIR  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

36  
OAK CURVED FRONT CHINA CLOSET 

- SIDE GLASSES NEED INTERIOR 
WOOD STRIPS  

37  
WALNUT DOVE-TAILED BLANKET 
CHEST WITH RAISED PANEL LID & 

ROPE HANDLES  

38  LARGE SERVICE OF ANTIQUE SPODE 
CHINA  

39  ANTIQUE WALNUT QUILT RACK  

40  ANTIQUE COVERLET, ANDREW 
KUMP, HANOVER, 1838  

41  WATERFORD CRYSTAL 5 ARM 
CHANDELIER  

42  (3) FRAMED ANTIQUE JAPANESE 
WOOD CUTS  

43  (3) FRAMED ANTIQUE JAPANESE 
WOOD CUTS  

44  (5) FRAMED ANTIQUE JAPANESE 
WOOD CUTS  

45  (4) FRAMED ANTIQUE JAPANESE 
WOOD CUTS  

46  (4) FRAMED ANTIQUE JAPANESE 
WOOD CUTS  

47  (3) FRAMED ANTIQUE JAPANESE 
WOOD CUTS  

48  26 1/2" X 17" STAINED GLASS 
WINDOW  

49  28 1/4" X 28 1/4" STAINED GLASS 
WINDOW  

50  38 1/4" X 31" STAINED GLASS 
WINDOW  

51  50 3/4" X 27 1/2" STAINED GLASS 
WINDOW  

52  36 1/2" x 31 1/4" STAINED GLASS 
WINDOW  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

53  DECO ERA WALNUT VANITY WITH 
SWING MIRRORS  

54  MAHOGANY EMPIRE TESTER BED 
WITH HAND KNOTTED CANOPY  

55  ANTIQUE OVAL VICTORIAN WALNUT 
FRAMED MIRROR  

56  ANTIQUE OGEE FRAMED MIRROR  

57  (2) 3 PANEL JAPANESE WOODCUTS - 1 
OF BUTTERFLIES & 1 OF BIRDS  

58  SET OF 4 CHERRY DINING ROOM 
CHAIRS W/VASE SHAPED SPLATS  

59  SQUARE ASIAN-STYLE COFFEE 
TABLE WITH GLASS INSETS  

60  SMALL ANTIQUE MAHOGANY PLANT 
STAND WITH BOTTOM SHELF  

61  (3) ANTIQUE FRAMED 3 PANEL 
NURSERY RHYME LITHOGRAPHS  

62  
FRAMED PRINT OF GEORGE 

WASHINGTON AFTER GILBERT 
STUART  

63  
ANTIQUE SHELF CLOCK WITH 

PORCELAIN DIAL & BRASS 
MOUNTINGS  

64  ANTIQUE MAHOGANY 1 DRAWER 
ENTRY TABLE  

65  
38 3/4" X 49 1/4" ORNATE GILT 

FRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT 
(CANVAS AS-IS) FRAME WITH 
BELLFLOWER & BOW DETAIL  

66  FIVE PIECE DECO BEDROOM SUITE 
WITH APPLIED WREATH ACCENTS  

67  
ANTIQUE BLUE STRIPE 

UPHOLSTERED BEDROOM ARM 
CHAIR  

68  SMALL GILT FRAMED COLOR 
LITHOGRAPH OF COUNTESS SPENCER  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

69  FRAMED LITHOGRAPH "VENUS ET 
PARIS", "SUR LA MONT IDA"  

70  2 SMALL GILT FRAMED GOLD 
MATTED EUROPEAN WATERCOLORS  

71  4'3" TALL FLUTED WOODEN COLUMN 
PEDESTAL  

72  ANTIQUE WALNUT CASE WALL 
REGULATOR  

73  5.10 X 3 HANDMADE CHINESE 
PATTERN RUG  

74  
ANTIQUE MAPLE FULL SIZE BED & 

MIRRORED DOOR WARDROBE - 
APPLIED SWAG GARLAND DETAIL  

75  
ANTIQUE MAHOGANY PARLOR 

TABLE WITH SPIRAL TURNED LEGS 
AND BASE, BALL & CLAW FEET. TOP 

IS SPLIT.  

76  
GILDED BAMBOO-STYLE SIDE CHAIR 
WITH GOLD DAMASK UPHOLSTERED 

SEAT  

77  8.1 X 3.1 PERSIAN RUNNER WITH RED 
FIELD  

78  GILDED BAMBOO-STYLE ARM CHAIR 
WITH RUSH SEAT  

79  ANTIQUE INLAID WELCH 
SCHOOLHOUSE-STYLE REGULATOR  

80  GILT FRAMED WATERCOLOR 
SEASCAPE  

81  FRAMED ANTIQUE 3 PANEL 
JAPANESE WOOD CUT  

82  
ANTIQUE LADIES SLANT FRONT 

DESK W/3 DRAWERS & CABRIOLE 
LEGS  

83  MAHOGANY EMPIRE PETTICOAT 
CONSOLE  

 
  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

84  FRAMED 3 PANEL SCENE OF 
ROOSTERS MADE WITH FEATHERS  

85  LARGE ANTIQUE WALNUT DEEP 
FRAME PRINT OF MOUNT VERNON  

86  FLAME MAHOGANY EMPIRE 
WARDROBE WITH BOLD PAW FEET  

87  ANTIQUE UPHOLSTERED CHAISE 
LOUNGE  

88  8.3 X 2.8 ANTIQUE PERSIAN RUNNER  

89  ANTIQUE WALNUT TRUNK WITH TOP 
BAS RELIEF PANEL  

90  FLAME MAHOGANY WARDROBE 
WITH SCROLL FEET  

91  
43 1/2" X 34" ORNATE GILTWOOD 

FRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT - 
MAN WITH BLACK HAT (EASEL DOES 

NOT SELL WITH PAINTING)  

92  ANTIQUE DRESDEN CHINA BANQUET 
LAMP  

93  FLAME MAHOGANY FEDERAL 
BUFFET  

94  BRASS MILITARY SHELL TABLE 
LAMP  

95  FRAMED ABSTRACT WATERCOLOR 
OF STORKS  

96  ANTIQUE BRASS TELEPHONE  

97  
ANTIQUE WALNUT LEATHER TOP 

PARTNERS DESK WITH BRASS PULLS, 
FLUTED LEGS & BRASS TIPPED FEET  

98  9 X 14 CHINESE RUG WITH CELERY 
COLORED FIELD  

99  
LADIES MAPLE SLANT FRONT DESK 

WITH INLAY, BRASS GALLERY & 
MOUNTINGS  

99A  ORNATE ANTIQUE GILT WOOD 
FRAMED WATERCOLOR? OF NUNS  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

100  ORNATE GILTWOOD FRAMED OIL ON 
CANVAS OF THE THREE MUSES  

101  
39" X 33" ORNATE GILTWOOD 

FRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT 
OF A GENTLEMAN  

102  ANTIQUE STRIPE UPHOLSTERED ARM 
CHAIR WITH SMALL BRASS ROLLERS  

103  MAHOGANY FEDERAL-STYLE GAME 
TABLE  

104  FRAMED CHINESE WOOD CUT OF 
HORSE  

105  FRAMED CHINESE WOOD CUT OF 
HORSE  

106  SET OF 3 QUAD PANEL JAPANESE 
WOOD CUTS  

107  PETITE MAHOGANY CURIO WITH 6 
DRAWERS & CABRIOLE LEGS  

108  STRIPE UPHOLSTERED WING CHAIR  

109  44 1/2" WHITE MARBLE PEDESTAL  

110  
ANTIQUE WALNUT 1 PIECE CORNER 
CUPBOARD W/2 EIGHT PANE GLASS 
DOORS UP AND SCALLOPED APRON  

111  GILDED FEDERAL BULLET MIRROR  

111A  
ORNATE ANTIQUE GILT WOOD 

FRAMED WATERCOLOR? OF 
MADONNA  

112  5.5 X 3.1 ANTIQUE PERSIAN RUG  

113  5 X 3.2 ANTIQUE PERSIAN RUG  

114  PAIR OF CONCRETE JAPANESE 
FIGURE STATUES WITH BASES  

115  9.3 X 3 PERSIAN RUNNER  

116  MAHOGANY GLOBE WERNEKE 3 
STACK BARRISTERS BOOKCASE  

117  MAHOGANY GLOBE WERNEKE 3 

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

STACK BARRISTERS BOOKCASE  

118  OAK GLOBE WERNEKE 4 STACK 
BARRISTERS BOOKCASE  

119  
ANTIQUE MAHOGANCY SCALLOPED 
EDGE, TILT TOP TABLE WITH BRASS 

PAW FEET  

120  TALL ORNATE WROUGHT IRON BIRD 
CAGE  

121  ORNATE 4 PANEL WROUGHT IRON 
FOLDING SCREEN  

122  
58 1/2" X 47" ORNATE GILTWOOD 

FRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT 
OF YOUNG WOMAN IN WHITE DRESS. 

COPY OF MASTER 1893  

123  14 X 10.9 SULTAN ABAD (MAHAL) 
PERSIAN RUG  

124  TALL CAST IRON FOUNTAIN 
(FOUNTAIN IS IN 7 PIECES)  

125  EARLY WALNUT CHEST ON CHEST 
WITH IVORY ESCUTCHEONS  

126  
VINTAGE CENTERPIECE BOWL WITH 

APPLIED GLASS FLOWERS. HAS 
POTTERY FLOWER FROG  

127  LARGE ROOKWOOD LOW BOWL AND 
REPAIRED ROOKWOOD VASE  

128  
5 ASSORTED FANCY LADIES EVENING 

BAGS & 1 CAMEO CARVED CONCH 
SHELL  

129  LARGE RUBY CUT TO CLEAR GLASS 
VASE  

130  LARGE CRANBERRY OPALESCENT 
GLASS RUFFLED EDGE TOP HAT  

131  TALL SILVER OVERLAY GLASS VASE  

132  ANTIQUE PHOTO ALBUM WITH 
PHOTOS  

133  SET OF 4 LENOX CREAM SOUP BOWLS 



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

IN STERLING SILVER HOLDERS. ALSO 
SMALL MAJOLICA HANDLED VASE  

134  LARGE ENGLISH SOFT PASTE LION 
FIGURE  

135  PAIR TALL FEDERAL BRASS CANDLE 
HOLDERS  

136  

CHINA INCL. SM. GILDED SAUCE 
TUREEN, FRENCH CHOCOLATE POT, 
GILDED COALPORT PIN BOX, GLASS 

INKWELL & FRENCH PORCELAIN 
INKWELL SET  

137  14 ROYAL VIENNA GILDED CHERUB 
SCENE DEMITASSE CUPS & SAUCERS  

138  
PAIR OF LARGE STAFFORDSHIRE 

SPANIEL VASES & STAFFORDSHIRE 
FIGURE OF WOMAN/SPANIEL/PARROT  

139  ANTIQUE PORCELAIN PITCHER - 
POSSIBLY AUSTRIAN  

140  IMARI PORCELAIN - 2 BOWLS & 3 
PLATES  

141  
IMARI PORCELAIN INCL. LG. & 
SMALL PLATE, SMALL BOWL & 

SMALL VASE  

142  
ANTIQUE CHINESE PORCELAIN 
FIGURES, & BRASS TRIMMED 

ROSEWOOD BOX.  

143  
CHINESE ZINC? LEAF PLATES, MELON 

RIB BOX, AND FISH ON PEDESTAL 
BASE. ALL SET WITH STONES  

144  ASSORTED CHINESE PORCELAIN 
DUCK & BIRD FIGURES  

145  ASSORTED CHINESE PORCELAIN 
DUCK & FISH FIGURES  

146  ASSORTED ANTIQUE GERMAN 
METAL REINDEER  

147  ASSORTED ANTIQUE GERMAN 
METAL REINDEER  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

148  
SINGER MODEL 221-1 FEATHER 

WEIGHT SEWING MACHINE WITH 
CASE. BOBBIN & BOBBIN CASE IN 

SHOWCASE #2  

149  
LOT OF LARGE & SMALL ANTIQUE 
COPPER SAUCE AND SAUTE PANS. 

ALSO 3 LEG HANDLED DANISH 
COPPER POT  

150  FRAMED ANTIQUE PHOTOGRAPH OF 
A REAR ADMIRAL  

151  

ANTIQUE NAVAL DRESS UNIFORM 
ACCOUTREMENTS INCL. HAT, BRAID 

& SWORD BELT, FRINGE & TAB 
EPAULETS. INCLUDES ORIGINAL 

CASE.  

152  ANTIQUE WOODEN CAMERA WITH 
CRATE/CASE  

153  FRAMED AUTOGRAPHED PHOTO OF 
FDR  

154  
COLLECTION OF 22 SMALL ANTIQUE 

NAVAL SHIP PHOTOGRAPHS - 
INCLUDES U.S.S. CONSTITUTION  

155  

COLLECTION OF 19 LARGE ANTIQUE 
NAVAL SHIPS & LANDMARKS 

PHOTOGRAPHS. INCLUDES FORTS, 
WRECK OF THE MAINE, OLD 

IRONSIDES......  

156  
2 ANTIQUE UMBRELLAS AND 1 CANE. 

1 UMBRELLA & THE CANE HAVE 
STERLING HANDLES.  

157  
SET OF 4 FRAMED EARLY HAND 

COLORED PHOTOGRAPHS OF THE 
THURMOND FAMILY  

158  
SMALL ORNATE GILT FRAMED OIL 

ON CANVAS, SCENE OF MONKS - 
(KEG & TANKARD)  

159  
SMALL ORNATE GILT FRAMED OIL 
ON CANVAS SCENE OF MONKS AT 

TABLE  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

160  SMALL ORNATE GILT FRAMED OIL 
ON CANVAS - SCENE OF NUDE  

161  ANTIQUE PAINTED TILE FRAMED 
ICON  

162  2013 BMW 328i X DRIVE SEDAN, 78,837 
ORIGINAL MILES  

163  
1985 MAZDA RX7 WITH MANUAL 
TRANSMISSION. 59,497 ORIGINAL 

MILES  

164  2015 HYUNDAI SONATA SPORT 2.0T 
LIMITED, 74,605 ORIGINAL MILES  

165  12 PIECE DRESDEN CHINA CAKE SET  

166  JAPANESE PORCELAIN INCL. TEAPOT 
& VASE  

167  
CLOISONNE COVERED BOX & 

ELEPHANT, 2 BRASS COVERED 
BOXES  

168  ASSORTED CHINESE MUD & 
PORCELAIN FIGURES  

169  
CEREMONIAL SWORD IN SCABBARD, 
2 CUPS & SAUCERS, CINNABAR EGG 

& FIGURES  

170  ASSORTED CLOISONNE & COVERED 
BOX W/PORCELAIN LID  

171  BLUE & WHITE CHINESE EXPORT JAR 
- NO LID  

172  CHINESE PORCELAIN UMBRELLA 
HOLDER. HAS HAIRLINES & CRAZING  

 
 

173  

SHOW CASE #1 
 

ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

174  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

175  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

176  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

177  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

178  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

179  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

180  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

181  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

182  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

183  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

184  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

185  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

186  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

187  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

188  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

189  ASSORTED ART NOUVEAU PINS  

190  ASSORTED AR NOUVEAU PINS  

191  FANCY WIDE SILVER BRACELET 
W/CHARMS - NOT MARKED  

192  UNUSUAL CUFF BRACELET WITH 
PURPLE STONES - NOT MARKED  

193  VICTORIAN NECKLACE WITH 
LOCKET SET WITH ONYX  

194  ASSORTED VICTORIAN ERA JEWELRY  

195  VICTORIAN STYLE MIRIAM HASKELL 
PIN  

196  ASST. VICTORIAN JEWELRY INCL. 
MOURNING PIN  

197  TINTYPE IN CASE  

198  CRUCIFIX SET WITH OPALS  

199  
PAIR OF GOLD FILLED ANTIQUE 

EYEGLASSES, VICTORIAN BANGLE 
BRACELET & .375 GOLD VICTORIAN 

CHARM  

200  10K YELLOW GOLD MESH BRAID 
BRACELET, 11.2 GRAMS  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

201  VINTAGE LADIES MOVADO WRIST 
WATCH WITH 14K CASE  

202  (2) 14K YELLOW GOLD NECKLACES, 
6.2 GRAMS  

203  (2) 14K YELLOW GOLD RING 
SETTINGS, 1 AS-IS, 4.2 GRAMS  

204  VINTAGE 14K YELLOW GOLD 
LOCKET, 6.7 GRAMS  

205  18K YELLOW GOLD BRACELET, 1.1 
GRAMS  

206  14K ROSS SIMON RING SET WITH 
BLACK STONE, 8 GRAMS  

207  14K YELLOW GOLD RING WITH OPAL, 
3.6 GRAMS  

208  14K YELLOW GOLD RING & WHITE 
TOPAZ PENDANT, 4.7 GRAMS  

209  14K YELLOW GOLD INGOT PENDANT, 
1 GRAM  

210  PAIR 14K YELLOW GOLD HOOP 
EARRINGS, 4.5 GRAMS  

211  10K VICTORIAAN PIN, PENDANT & 
CHATELAINE PIECE, 30.4 GRAMS  

212  
2 PAIR 14K YELLOW GOLD EARRINGS. 

1 PAIR SET WITH GARNETS OR 
RUBIES. 8.3 GRAMS  

213  
ASSORTED 14K YELLOW GOLD 
EARRINGS & 1 NECKLACE, 23.2 

GRAMS  

214  ASSORTED 14K YELLOW GOLD 
EARRINGS, 30.7 GRAMS  

215  LOT OF 5 ANTIQUE CAMEOS  

216  14K YELLOW GOLD RING WITH 
SQUARE CUT OPAL, 2.4 GRAMS  

217  14K YELLOW GOLD & DIAMOND 
RING, 5.8 GRAMS  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

218  LARGE 10K WHITE GOLD CAMEO  

219  
14K LEAF DESIGN PIN WITH 5 

GRADUATED CULTURED PEARLS, 9 
GRAMS  

220  14K YELLOW GOLD HEAVY LINK 
BRACELET, 35 GRAMS  

221  
LARGE NATIVE AMERICAN BOLO 
WITH BEAR CLAW & VERY LARGE 

TURQUOISE STONE  

222  
LARGE NATIVE AMERICAN BOLO 
WITH BEAR CLAW, TURQUOISE & 

CORAL  

223  
FANCY STERLING NATIVE AMERICAN 

GENTS CUFF BRACELET WITH 
TURQUOISE & CORAL  

224  
LARGE GENTS STERLING NATIVE 

AMERICAN CUFF BRACELET/WATCH 
HOLDER WITH TURQUOISE & CORAL  

225  
LARGE GENTS STERLING NATIVE 

AMERICAN CUFF BRACELET WITH 
DOUBLE BEAR CLAWS, TURQUOISE & 

CORAL  

226  
VERY LARGE NATIVE AMERICAN 

BELT BUCKLE WITH DOUBLE BEAR 
CLAWS, TURQUOISE & CORAL - 

UNMARKED  

227  9 NETSUKES  

 
 

228  

TABLES 
 

BINDER OF NATIVE AMERICAN 
SCENE POSTCARDS  

229  LOT OF ORIENTAL CARVINGS & 
CARVED JADE LEAF SHAPE DISH  

230  15 PIECE LIMOGES FISH SET  

231  
ASSORTED CHINESE PORCELAIN, JAR, 

BOWL, DISH, PEDESTAL PLATE & 
DECANTER  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

232  ASIAN BRONZE TEAPOT, IRON 
INCENSE BURNER & GONG BASE  

233  4 CHINESE POTTERY HORSE FIGURES  

234  2 CHINESE POTTERY PARROTS & 
DUCK FIGURE  

235  15" ANTIQUE CLOISONNE VASE  

236  2 GREEN GLAZE CHINESE POTTERY 
PARROTS & BLUE GLAZE FOO DOG  

237  ANTIQUE CHINESE POTTERY BIRD 
ROOF TILE  

238  BRONZE NUDE MALE STATUE ON 
GREEN MARBLE BASE  

239  LARGE ANTIQUE PORCELAIN VASE 
ON ROSEWOOD STAN  

240  CHINESE BUTTERFLY PATTERN 
BOWL ON ROSEWOOD BASE  

241  
BLUE & WHITE JAPANESE DRAGON 

THEME SPICE JAR WITH TALL 
ROSEWOOD STAND  

242  
15" BLUE & WHITE JAPANESE 
DRAGON THEME VASE WITH 

ROSEWOOD STAND  

243  22" JAPANESE PORCELAIN CHARGER  

244  17" BLUE & WHITE JAPANESE 
PORCELAIN SPICE JAR  

245  13" CHINESE QIANLONG BOWL  

246  
25" FRENCH ART NOUVEAU 

PORCELAIN & BRASS VASE/URN (2 
SECTIONS)  

 
 

247  

SHOW CASE #2 
 

3 WEIGHTED STERLING CANDLE 
HOLDERS & 2 TALL WEIGHTED 

STERLING VASES, 1820.0 GRAMS  

248  2 GLASS LINED STERLING FLASKS  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

249  ASSORTED STERLING SPOONS & 
BUTTER SPREADERS, 455.2 GRAMS  

250  

TOWLE STERLING BACK PURSE 
MIRROR, BELT BUCKLE, NAPKIN 
RING & INKWELL, 41.1 GRAMS. 
MIRROR & GLASS WELL NOT 

WEIGHED.  

251  
5 PAIR STERLING SALT & PEPPER 

SHAKERS & 2 PAIR STERLING SALT 
CELLARS, 249.2 GRAMS  

252  
(2) STERLING REPOUSSE & FILIGREE 
VASE BASES WITH GLASS INSERTS, 

190.3 GRAMS (GLASS NOT WEIGHED)  

253  
GORHAM STRASBOURG PATTERN 

STERLING 3 PIECE YOUTH SET, 66.9 
GRAMS - (KNIFE NOT WEIGHED)  

254  
STERLING SILVER INCL. NUT DISH, 

COLLAPSIBLE CUP, ROUGE PURSE, 2 
PIN DISHES & PAIR SCISSORS - 242.4 
GRAMS (SCISSORS NOT WEIGHED)  

255  
STERLING SILVER INCL. LARGE TEA 

STRAINER, SUGAR/CREAMER, & 
JIGGER, 282.0 GRAMS  

256  
SET OF 12 DOMINICK & HAFF 

ENAMELED STERLING DEMITASSE 
SPOONS, 180 GRAMS  

257  
6 DURGIN BEAD PATTERN STERLING 

TEASPOONS & 12 STERLING 
GRAPEFRUIT SPOONS, 254.0 GRAMS  

257A  FINE ORNATE GILTWOOD EASEL 
FRAME  

258  12 KIRK REPOUSSE DINNER KNIVES  

259  10 STERLING DRESSER PIECES  

260  12 STERLING REPOUSSE DRESSER 
PIECES  

261  
2 GLASS DECANTERS WITH STERLING 

FILIGREE HOLDERS & LIQUOR 
LABELS (GLASS NOT WEIGHED), 279.9 



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

GRAMS  

262  
STERLING INCL. REED & BARTON 

CHIPPENDALE BOWL, GORHAM 6 1/2" 
PLATE & BAILEY, BANKS & BIDDLE 

HOLLY PATTERN PLATE, 299.5 GRAMS  

263  

STERLING INCL. 2 REED & BARTON 
NUT DISHES, 3 GORHAM SHELL 

PATTERN TEA BAG RESTS, 3 TOWLE 
NUT SPOONS, ICE TONGS, KIRK 

REPOUSSE NAPKIN RING & 
PENKNIFE, 296.7 GRAMS  

264  
STERLING INCL. PAIR SALT & PEPPER 

SHAKERS, CREAM/SUGAR, & 
REPOUSSE SOAP BOX, 320.4 GRAMS  

265  
STERLING FRAME CHIP & DIP, 

STERLING FRAME JAM JAR & RELISH 
(NO GLASS WEIGHED), 420.1 GRAMS  

266  TALL STERLING VASE, BREAD TRAY, 
& LARGE PLATE, 694.2 GRAMS  

267  12 1/4" GORHAM STERLING SILVER 
TRAY. 673.7 GRAMS  

268  STERLING HANDLE REED & BARTON 
CARVING SET  

 
 

269  

SHOW CASE #3 
 

TIFFANY & CO. STERLING SUGAR 
TONGS, 17.5 GRAMS  

270  6 3/4" TOWLE FILIGREE EDGE BOWL, 
106.4 GRAMS  

271  
(2) F.M. WHITING & (1) GORHAM 

STERLING BONBON DISHES, 174.3 
GRAMS  

272  STERLING SILVER MUG. RELIGIOUS 
RELIEF SCENE, 185.2 GRAMS  

273  WHITING STERLING SILVER MELON 
RIB & REPOUSSE BOWL, 107.0 GRAMS  

274  6 1/2" BAILEY, BANKS & BIDDLE 
FILIGREE BOWL, 132.5 GRAMS  

ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

275  9" STERLING FILIGREE RIM BOWL, 
183.9 GRAMS  

276  WOODSIDE STERLING GRAVY BOAT 
& UNDERTRAY, 335.1 GRAMS  

277  
LARGE PAIR OF ENGRAVED 

STERLING SILVER SALT & PEPPER 
SHAKERS WITH LIONS HEAD 

ACCENTS, 333.3 GRAMS  

278  
PAIR DOMINICK & HAFF REPOUSSE 

SALT & PEPPER SHAKERS, 157.4 
GRAMS  

279  12" GORHAM STERLING SILVER LOW 
BOWL, 540.5 GRAMS  

280  
WALLACE STERLING NARCISSUS 

PATTERN VASE HOLDER WITH 
ETCHED GLASS VASE, 240.5 GRAMS 

(GLASS NOT WEIGHED)  

281  WATSON FILIGREE STERLING 
COMPOTE, 332.6 GRAMS  

282  STERLING SILVER PUNCH LADLE, 
218.2 GRAMS  

283  12 GORHAM STERLING SILVER WINE 
GOBLETS, 777.1 GRAMS  

284  PAIR 6" STERLING CANDLE HOLDERS 
- WEIGHTED, 333.6 GRAMS  

285  PAIR 6" KIRK STERLING CANDLE 
HOLDERS, WEIGHTED, 469.9 GRAMS  

286  
14 3/4" GORHAM STERLING HANDLED 

TRAY WITH FILIGREE RIM, 645.4 
GRAMS  

287  9 1/2" WOODSIDE OCTAGONAL 
FILIGREE SIDE BOWL, 480.9 GRAMS  

288  
12 1/4" WHITING STERLING VASE 
HOLDER WITH FLORAL ETCHED 

GLASS LINER, 283.5 GRAMS (GLASS 
NOT WEIGHED)  

289  10" STERLING BOWL, 580.1 GRAMS  



ESTATE OF JANE BAXTER 
Lot# Description 

290  STIEFF REPOUSSE TEA JAR, 218.3 
GRAMS  

291  8" TIFFANY & CO. STERLING VASE 
197.9 GRAMS  

292  
14 1/4" BLACK, STAR & FROST 
STERLING THISTLE PATTERN 

PITCHER, 1076.9 GRAMS  

293  17" STIEFF STERLING REPOUSSE 
BREAD TRAY, 656.4 GRAMS  

294  16 3/4" KIRK STERLING REPOUSSE 
PLATTER, 968.9 GRAMS  

295  4 PIECE REED & BARTON COFFEE/TEA 
SERVICE, 2307.3 GRAMS  

 


